



Domingo 3 de Febrero de 1901

## EDICION POPULAR

nos José y Arturo Cabal, con motivo de cumplir un año de instalación.

La concordia más o quebrada con Champaniega se dio en los días de la guerra civil, cuando se elaboraron los pactos de paz.

• El 9 del corriente se embarcará con destino al viejo mundo, el joven Aureliano Roldán.

• El doctor Enrique Castro ocupará una preciosa quinta del camino Artigas tan pronto contrajera enlace con la señorita Malvina Yáñez, que se efectuará el día 15 del corriente.

• El doctor Casimiro de Vélez, compatriota de la familia partió ayer con destino al Potosí del Este, departamento de Maldonado, con objeto de tomar parte en las reuniones que allí se celebrarán a mediados del corriente mes.

• El lunes de la semana que viene regresará a la ciudad el doctor Alfredo Vazquez Acevedo y su familia.

• La señora José P. Etchegaray, que se habella ayer en la Isla de Flores, desembarcara mañana. Algunos de sus amigos del Senado y del Directorio del Banco Iris irán a recibirla.

• A la señora María de la Asunción, de la Isla de Flores el doctor Alfredo Navarro acompañó de su familia.

Numerosos colegas, discípulos y amigos se presentaron en el funeral del maestro compatriota que honrará cuerpo médico naciólo por su brillante inteligencia y su notable preparación en la carrera a que se dedicó.

Numerosos amigos y admiradores causaron la muerte del doctor Germán Segura.

Aunque hace tiempo que el doctor Segura vivía en el palacio del Camino de Guares —sin contacto social de ninguna especie, frescos están aun los recuerdos de su abnegación y de su caridad inagotable en los mejores servicios a la sociedad.

Hombre de fortuna y de raza abnegada—fue durante mucho tiempo uno de los médicos más nombrados de Montevideo, en el desempeño de su profesión, ya por su generosidad nunca desmentida—siendo numerosos años el doctor Segura el amigo de las personas ricas y de las personas humildes, el bondadoso protector de los pobres y de los desamparados.

Además de sus profundos conocimientos médicos, era el doctor Segura un intelectual de gran cultura, un hombre de ideas y de sentimientos, que no dejó de ser apreciado tanto por su talento como por su carácter.

En el mismo vapor regresó acompañado de su familia el señor Juan Rivera, conocido como el «señor de la plaza».

• Completely establecido de sus dolencias, reanudó sus tareas el señor Honoré Houssier, director general.

• El doctor J. Roa Jairén el distinguido periodista brasileño doctor Simões da Silva después de haber recorrido Chile, la Argentina y nuestro país.

Regresa muy gratamente impresionado y con la intención de escribir sus impresiones de viaje.

## Club Joaquín Suárez

El club colorado de la 21a sección judicial del departamento de Montevideo «Joaquín Suárez» ha inaugurado su escuela ciudadana que fundaron todos los maestros, jueves y sábados de 8 a 9 de la noche, bajo la dirección del señor J. J. Gaid y San Juan.

Consiste de tres clases, instaladas en otros tantos locales y las que respectivamente se encargan de la enseñanza de la lengua, instrucción cívica y moral y de la formación de la República y expone la historia del Partido Colorado.

En el mismo local se inaugura hoy una serie de conferencias públicas organizadas por los miembros del Club.

Según el doctor Suárez, el fundador de la Escuela Popular de Joaquín Suárez, el doctor Esparraguera, el señor J. J. Gaid y San Juan, quienes han abierto sobre la batalla de Caseros.

Corre de Europa  
(Valle del Chiloé)

FECHAS HASTA EL 13 DE ENERO

Meeting republicano en Valladolid

El Imperial de Madrid trae la siguiente crónica del mes de Enero, publicada en la noche del 13 de Valladolid:

A las ocho de la noche ha comenzado el meeting.

Los locales se han quedado ya 4 horas completamente llenos, situados en el centro de la calleza la que ostenta la calzada de los colores nacionales.

En la noche se ha colocado un cuadro que cubre la república, sobre el que cada forma de dos banderas españolas.

Figuran como adheridos al acto los señores Esquierdo, Largo, Berlanga, Rodríguez, Zabala, Gasset (don Fernando), Coronel y otras personas de Palencia, Barcelona, Toledo, Cuenca, Bilbao, Haro, Santander y otros cañones y asesores.

El frontón, a pesar de las estufas que han hecho esta noche nevera.

Apertura de la sesión

Una vez que hubo ocupado la presidencia don Miguel Marcos Lozano comenzaron a entrar en el salón los oradores, a quienes se recibió con aplausos.

Al finalizarse comenzó por rogar los asistentes que permanecieran cubiertos, únicamente medio, de defensa de las puertas.

En la sesión, el secretario señor Fernández Cuñas procedió a la lectura de las adhesiones de que ya queda hecho mención, y que los asistentes acordaron con entusiasmo.

Entre las innumerables personas que no podían entrar por insuficiencia del local, proclamaron al gritar que hubo que interrumpir por algunos momentos el acto.

Discurso presidencial

Contando la noche en su punto más agudo, el presidente se puso de salud a la concurrencia, expuso el fin de la fiesta, que no era otro que dar testimonio de la firmeza del pacto contraído por los republicanos.

Dijo que los deseares ocurridos a la patria, el directorio pensó que se debía enterar en presentarse al país pero como el gobierno suspendió las garantías constitucionales que aquella noche se acordó en el acto que ahora se ha de demostrar que los republicanos existen y existirán.

Después de la primera parte de los oradores, se procedió a la segunda, a la que se acordó en la noche la temática del acto.

Méndez Páramo

El primero que hizo uso de ella fue el señor Méndez Páramo, quien recordó que el directorio de la política tiene los males que aquejan, a la misma política toca remediarlos.

De igual modo el directorio de la política tiene los males que aquejan, a la misma política toca remediarlos.

En la noche que ayer se celebraron y enalteceron, pero al cabo todo lo que salió de ellos fueron españoles detonaciones, relampagos y fuego.

Si el Estado no es el autor de lo que ayer se celebró, no es porque el presidente no sea el factor principal de la regeneración de la patria, el primer regenerador debe ser él. Si en el acto se encuentra una sola voz, y esa voz es la que expresa la aspiración del 14, modifiquemos su constitución.

## FOLLETIN

PIERRE BOUCQUELLE

## Los dos Pilletes

la lluvia, que rebola, cubriendo la tierra, y que se desliza por los bordes de los caminos.

No debo que no iré, me diré, y me diré, y me diré, más que de prima.

No, dejémoslo. Porque aunque no me guste, y me guste, y me guste, y me guste, a pesar de que el acto, empieza a la hora de la misa.

La voz del niño crece. Iba a echarse a dormir.

Entonces el niño se situó tirado en una cama desordenada.

Al despertar, una hora, pareció que el niño dormía.

Al despertar, el niño, se acostó de nuevo.



